

部分港校报名截止时间 最早5月底 最晚6月中旬

本报讯(记者 邱乾谋)记者从多所在内地自主招生的香港高校了解到,一些高校网上报名截止时间最早为5月底,最晚为6月中旬。考生要看清截止日期,不要错过报考机会。

据了解,在内地招生的香港高校中,香港中文大学和香港城市大学参加内地高考统招,列入提前录取批次。香港大学、香港

理工大学、香港科技大学等高校属于自主招生,在统招提前批次录取前已结束录取。在内地自主招生的香港高校中,香港大学计划在内地招收约300人,香港浸会大学今年将面向内地招收约190人,香港科技大学招生150人,香港理工大学将面向内地招收约280人,香港公开大学招生30人。

香港浸会大学、香港公开大学报名申请截止日期为5月31日。香港理工大学网站申请截止日期为6月7日。香港科技大学网上申请截至6月11日。而香港大学和香港教育学院网上申请日期相对较长,截止日期都是6月15日。部分在内地自主招生的香港高校将组织面试,面试一般安排在6月底7月初进行。

香港科技大学面试以英语为沟通工具,以小组讨论形式进行,主要考查考生的逻辑思维、分析能力、沟通技巧、心理素质等。与香港大学等对考生高考成绩要求都要达到一本线相比,香港公开大学门槛相对较低,要求申请者高考成绩达到二本线或以上,该校部分课程需要申请人接受面试及笔试。

北交大举办8场商界领袖大讲堂

本报讯(通讯员 袁芳)第七届交通大学全球校友商界领袖峰会日前在北京交通大学开幕。作为本届峰会的重要内容之一,北交大举办8场商界领袖大讲堂。

据介绍,北交大举办的

8场交通大学商界领袖大讲堂是大型校友讲座进校园活动,旨在发挥交通大学商界领袖校友资源,进一步拓宽在校学生的学术视野,帮助大学生更好地成长成才,助力学校一流人才培养。受邀的

李极冰等8位讲座嘉宾通过讲述各自的奋斗历程、创业体会和人生感悟,介绍行业前沿知识和实践经验,帮助在校大学生更深入地了解社会和行业发展,解答学生成才、求职和择业等方面

困惑,激励大学生努力学习,成长成才。

据悉,交通大学全球校友商界领袖峰会由交通大学北美校友会与五所交通大学共同倡议举办,每两年由北美校友会与一所交通大学轮流主办。

本报讯(记者 邓茵 通讯员 高蕾)首都高等学校第51届学生田径运动会上周末在北京建筑大学大兴校区开幕。来自首都高校的校领导、教师和学生共4000余人参加了此次开幕式。

在为期4天的比赛 中,66所首都高等学校

的1421名运动员将参加100米、5000米、竞走、跳高、跳远、铅球、铁饼、标枪、链球、十项全能等23项比赛。本次比赛的裁判员由首都高等学校144名体育教师担任。本届运动会首次增设留学生组,有80余名留学生与中国学生在同一赛场拼搏。

参加跨栏比赛的选手正在奋力向终点冲刺。

本报记者 邓茵 摄

高考升学保目标,不达目标不收费!

二模后再涨100分, 只需努力两周半

最后10多天,是孩子的关键期,很多孩子所面临的问题就像开水烧到了90°了,在考试表现上还是水未开,分数拿不到。国邦8年的签约辅导经验可以为孩子添上这一把火,让孩子不再有所谓的“马虎了,没考好……等10°”差距的遗憾。

最后两周签约保目标的学员,学校会根据学员情况,制定最有效的冲刺方案,确保成绩迅速提升,根据往年经验,最后两周签约学员,目标达成者高达95%以上,学校承诺,未达目标,全额退费!因为孩子升学的期望与我们的生存紧紧绑在一起,所以,我们会对每个考生尽心尽责,确保每个考生2013年高考金榜题名!

高考落榜生的最佳选择, 名校本科学历 (自考、成考、 网络教育等)

北京大学人力资源管理(自考)、人民大学新闻学、金融等(网络教育)、中国公安大学(自考独立本科段公安管理)共计50多个专业,10多所学校可供选择。由具有多年试题研究经验的老师主讲,确保一次通过率达到98%以上。

本中心另有以下培训保过班

- 1、研究生(MBA)、博士、司法考试、签约保过班。
- 2、一级建造师(保过班名额马上截止)、中级会计师、注册会计师、中级经济师、执业医师、执业药师签约保过班。
- 3、会计证、教师资格证、护士证、证券从业资格证、心理咨询师及各类资格证书,签约保过班。

以上保过班,均由具有多年试题研究经验的老师主讲,往年签约学员,一次性通过率达98%以上,不过者,全额退还学费,名额有限,欲报从速。

24小时咨询热线:13718974772 李老师